

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя подруга Ольга

У нас в группе в ПТУ №27, было только четыре девушки, я, Марина, Ольга, Ирина и Света. Как это всегда бывает, среди девушек, мы довольно близко подружились, делились своими «девичьими» секретами, общались, и отдыхали почти всегда вместе. Я и еще две мои подруга, были уже не девственницами, что являлось одной из главных тем наших разговоров. И вот в один по-своему прекрасный, весенний понедельник, после первой пары, как сейчас помню, это была литература, Ольга, кареглазая, жгучая брюнетка, с заговорщицким видом потащила нас в туалет на перекур.

Первым её словами, сказанными нам были: «Ой, девочки, можете поздравить меня, свершилось, я рассталась с этой ненавистной плевой!»

И в её глазах, загорелись огоньки счастья. Мы естественно, как могли, поздравили её с первым разом и спросили, как произошло это чудное событие. И вот что она нам рассказала, далее привожу историю от первого лица.

«Мы с ним, поехали на его девятке, к нему на дачу, на шашлык. Он сказал, что мы поедем по-раньше, чтобы немного прибраться, а все остальные приедут чуть-чуть попозже. Но я догадалась, что никто больше не приедет, как только он открыл дверь дачи. Девочки, вы не поверите, там стояло не меньше пятнадцати букетов цветов: там были и гордые розы, и обворожительные лилии, и даже скромные астры, притаились где-то в уголку. В общем каких там цветов только не было! И к тому же играла моя самая любимая музыка. Он произнес всего 5 слов: «Любимая, это все для тебя!»

В столовой оказался накрыт праздничный стол, с помощью штор был искусно создан полумрак, и на столе, в старом, бронзовом канделябре горели три свечи... Мы пили шампанское, закусывая его фруктами и разговаривали только о нас: о нашей первой встречи, о нашей любви, нашем будущем и нашем настоящем... После того как мы выпили по два фужера шампанского, он поднял меня на руки и отнес в спальню, где положил меня на широкую, кровать его родителей, устланную нежнейшим, шелковым бельем... Девочки, это было чудесно, я ни капли не боялась, что мне будет больно, я знала что он будет внимателен и сделает все очень нежно и осторожно...

Так все и случилось, сначала он был нежен словно плюшевый медвежонок, постоянно спрашивал как я себя чувствую, не больно ли мне, но постепенно он начал действовать уверенней, словно тигр, попавший в «смертельную» ловушку стремившийся вновь обрести утраченную свободу... Мне еще никогда не было так хорошо... В общем, девочки, это были мои самые чудесные выходные в моей жизни...»

Она затаилась, в последний раз и посмотрев, торжествующим взглядом, обозначавшим одно — Я СМОГЛА, вышла в коридор. Через некоторое время вышли и мы. Признаться, честно я завидовала ей, ведь её первый раз получился не то что у меня. У неё это была, сказка, не отягощенная, ни выпитым количеством алкоголя, ни страхом из-за скорого прихода родителей, у неё был умелый любовник, умеющий создать романтическую обстановку и, что наверно, даже более главное, такое же настроение... Всю следующую пару, я сравнивала, я жалела что у нее было так великолепно, так запонимающе, а не то что у меня и остальных девчонок.

Посудите сами:

Первая, я лишилась девственности как-то по-будничному, дома, на старом скрипучем диване доставшимся мне от старшей сестры, при постоянном страхе из-за внезапного прихода моих родителей, разве это могло сравниться с тем великолепием, что Ольге продемонстрировал её Любимый? Когда все совершается второпях, и создается ощущение, что старый диван, когда-то вызывавший у тебя зависть, заставлявший тебя злиться на то, что он принадлежит сестре, а не тебе, на каждое ваше движение отзывается тягучим скрипом, словно бы он живой, и хочет громогласно сказать вам, что это неправильно, что так нельзя, и что все равно обо всем узнают родители... Каким образом это можно сравнить с первым разом Ольги?

Вторая, Иринка, в своей деревне, где-то на сеновале, проходя вместе со своим деревенским ухажером, после просмотра в клубе (наверно многие еще помнят эти старые клубы, которые днем использовались в качестве места для собраний, кинотеатров, а вечером там проходили танцы, с такими неизменными атрибутами как бильярд и обязательная драка после закрытия...) фильма, Фанфан-Тюльпан, увиденного ею в первый раз. Им, как она потом не раз рассказывала нам, было интересно: как это, заниматься «этим», лежа в сене. И они решили зайти попробовать, доказать сами себе, что они уже взрослые, и что такой секс запомнится им надолго.

Но единственное, что она запомнила, это были беспощадные уколы, свежесушенного сена. Травинки кололи везде: их предательскому нападению подверглись и её белоснежная спина, и её осиная талия, руки, ноги, но самое неприятное и обидное, что даже интимнейших мест её, скажем правду, по-настоящему красивого молодого тела, не пожалела эта злая, усохшая трава... Словно тысячами иголок она терзала её плоть, отзываясь на каждое движение, и не было возможности хоть как-нибудь это изменить...

У третьей, Светки, её не распустившийся бутон сорвал, её тогдашний парень, с которым она встречалась уже 3 месяца, и который работал водителем на хлебокомбинате. Это произошло в кабине его грузовика, после того как он развез хлеб по магазинам... Светка была по-крестьянски дородной девушкой, впрочем и её парень тоже отличался могучим телосложением... И мы все время думали как они могли поместиться вдвоем, в такой маленькой кабине его зилка? В общем и у неё тоже не было ничего, даже отдаленно напоминающего все этого великолепия, этой радости, счастья, выпавших на Ольгину долю...

Прошел месяц... И как-то раз после обыкновенной студенческой вечеринки, я, Ольга и Света, решили не ходить домой, а остались ночевать у нашего друга и одноклассника Димы... Я и Светка легли спать на раскладушки, а Ольга с димой легли на кровать, ну да в общем кроме этих раскладушек, двух кресел, кровати и стоявшем на кухне стульев и столика, больше ничего из мебели не наблюдалось...

Не успели мы уснуть, как услышали, Димины уговоры, которыми он пытался убедить Ольгу, провести с ним ночь, мол все равно они спят на одной кровати, и никто ни о чем не узнает... Ольга категорически отказывалась, говоря, что нет, она не хочет секса, что она устала, что слишком пьяная. Так продолжалась довольно продолжительное время, после чего не вынесла я и с криком: Да дай ты ему и не мешайте спать!!! — вышла на кухню, куда вслед за мной отправилась и Светлана. Лучше бы я молчала!!! Так как из-за моей необдуманной фразы поспать в эту ночь нам так и не удалось))))))

Сначала к нам на кухню периодически выбегала Ольга, принося свои вещи, которые она почему-то снимала по одной и мотивировала это тем что она завтра их может не найти, а идти на учебу, без них она не может. После того как она принесла нам свои кружевные, атласные

трусики, мы подумали что все: они сделают свое дело и мы сможем пойти спокойно спать. Но не тут то было. Через некоторое время из спальни послышались странные звуки, было такое ощущение что кто-то кого-то бьет, или сам бьется головой об стену... Заинтригованные с ног до головы, мы решили посмотреть, а, что собственно там происходит и тихонько прокрались в комнату. Нам открылась картина: Ольга лежащая на спине, пыталась выползти из-под Диминого могучего торса, из-за которого её хрупкого тела даже не было видно, и при этом могла доползти только до спинки кровати, об которую и билась головой. Дима же постоянно, взяв её за бедра подтягивал назад и продолжал делать свое дело...

Мы, едва сдерживались от смеха, и, насмотревшись минут 5, выскользнули на кухню... Мы думали еще чуть-чуть и прекратятся наши мучения, и хоть немного поспим в эту ночь, но к нашему, глубочайшему сожалению, этого не случилось, по одной прозаической причине: Дима, находившийся под действием алкоголя, как это часто бывает у мужчин, не мог кончить...

Где-то через час, догадавшись, что эти удары головой об спинку кровати, никогда не кончатся, мы решили пошутить, и зажгя свечку, вошли в спальню. Мы держали эту свечу над нашими неутомимыми любовниками и предвкушали как расскажем об этом нашей Ирке, Дима же и Ольга, как ни странно нас не замечали. Оба были заняты своим делом: одна пыталась уползти, периодически бившись головой о спинку, а другой терпеливо её подтаскивал, совершая все те же, уже надоевшие движения... Но как говорится всему приходит конец, и вот, видно заметив какой-нибудь отблеск от нашей свечки, Дима, подняв голову столкнулся взглядом, с нашими смеющимися глазами, и осознав всю картину происшедшего, с гомерическим хохотом упал на пол, после этого продолжать он уже не мог (И Слава Богу). Ольга же, освободившись от тяжести его тела, стремительным движением обернулась в простынь и выбежала на кухню...

Отсмеявшись, к ней вышли и мы. Она сидела на стареньком, потертом табурете и пыталась, дрожащими руками, раскурить сигарету, а по щекам, покрасневшим то ли от стыда, то ли от возбуждения текли слезы... Но самым главным для нас откровением была, схваченная ей второпях простынь, на которой предательски аллели маленькие капельки крови. Перехватив наш взгляд, Ольга сказала: «Девчонки, я вам тогда наврала, я была девственницей и лишилась её только сегодня, простите меня за обман...»

Прошло уже много лет, но я до сих пор вспоминаю этот по-своему и смешной, и трагический случай. Все-таки не зря мы подружились: у всех у нас наш первый секс получился не таким как мы его представляли, мы поняли, что не всегда все бывает как в сказке, что есть суровая правда жизни. Но все-таки вспоминая про свечу, я понимаю: у меня могло быть и хуже, и не могу удержаться от смеха. Светка и я единственные люди, которые, с чистой совестью могут сказать: «Да, мы держали свечку!!!»